
FUMADORES 
Tabla de contingencia ¿Algún profesional sanitario le ha aconsejado dejar de fumar en el 

último año? * Sexo 

 
Sexo 

Total Hombre Mujer 

¿Algún profesional 

sanitario le ha 

aconsejado dejar de 

fumar en el último año? 

No Recuento 69 95 164 

% dentro de 

Sexo 

15,5% 16,6% 16,1% 

% del total 6,8% 9,3% 16,1% 

No he acudido a 

ninguna consulta 

Recuento 44 60 104 

% dentro de 

Sexo 

9,9% 10,5% 10,2% 

% del total 4,3% 5,9% 10,2% 

Sí Recuento 333 417 750 

% dentro de 

Sexo 

74,7% 72,9% 73,7% 

% del total 32,7% 41,0% 73,7% 

Total Recuento 446 572 1018 

% dentro de 

Sexo 

100,0% 100,0% 100,0% 

% del total 43,8% 56,2% 100,0% 



 

Tabla de contingencia Después del día 1 de Enero de este año, tras la aprobación de la 

nueva ley. ¿Ha realizado algún intento para dejar de fumar? * Sexo 

 
Sexo 

Total Hombre Mujer 

Después del día 1 de Enero 

de este año, tras la 

aprobación de la nueva ley. 

¿Ha realizado algún intento 

para dejar de fumar? 

No Recuento 296 353 649 

% dentro de Sexo 66,4% 61,7% 63,8% 

% del total 29,1% 34,7% 63,8% 

Sí Recuento 150 219 369 

% dentro de Sexo 33,6% 38,3% 36,2% 

% del total 14,7% 21,5% 36,2% 

Total Recuento 446 572 1018 

% dentro de Sexo 100,0% 100,0% 100,0% 

% del total 43,8% 56,2% 100,0% 

 

Tabla de contingencia ¿Que tendría que ocurrir para que usted se plantease dejar de 

fumar? [Que subiese el precio del tabaco ] * Sexo 

 

 
Sexo 

Total Hombre Mujer 

¿Que tendría que ocurrir 

para que usted se plantease 

dejar de fumar? [Que 

subiese el precio del tabaco 

] 

1 Recuento 57 69 126 

% dentro de Sexo 14,5% 14,1% 14,3% 

% del total 6,5% 7,8% 14,3% 

2 Recuento 40 41 81 

% dentro de Sexo 10,2% 8,4% 9,2% 

% del total 4,5% 4,6% 9,2% 

3 Recuento 79 119 198 

% dentro de Sexo 20,1% 24,4% 22,4% 

% del total 9,0% 13,5% 22,4% 

4 Recuento 90 95 185 

% dentro de Sexo 22,8% 19,5% 21,0% 

% del total 10,2% 10,8% 21,0% 

5 Recuento 128 164 292 

% dentro de Sexo 32,5% 33,6% 33,1% 

% del total 14,5% 18,6% 33,1% 

Total Recuento 394 488 882 

% dentro de Sexo 100,0% 100,0% 100,0% 

% del total 44,7% 55,3% 100,0% 



 

Tabla de contingencia ¿Que tendría que ocurrir para que usted se plantease dejar de 

fumar? [Que me diagnosticaran una enfermedad provocada por el tabaco] * Sexo 

 
Sexo 

Total Hombre Mujer 

¿Que tendría que ocurrir 

para que usted se plantease 

dejar de fumar? [Que me 

diagnosticaran una 

enfermedad provocada por 

el tabaco] 

1 Recuento 240 304 544 

% dentro de Sexo 59,6% 59,4% 59,5% 

% del total 26,2% 33,2% 59,5% 

2 Recuento 83 104 187 

% dentro de Sexo 20,6% 20,3% 20,4% 

% del total 9,1% 11,4% 20,4% 

3 Recuento 27 34 61 

% dentro de Sexo 6,7% 6,6% 6,7% 

% del total 3,0% 3,7% 6,7% 

4 Recuento 15 19 34 

% dentro de Sexo 3,7% 3,7% 3,7% 

% del total 1,6% 2,1% 3,7% 

5 Recuento 38 51 89 

% dentro de Sexo 9,4% 10,0% 9,7% 

% del total 4,2% 5,6% 9,7% 

Total Recuento 403 512 915 

% dentro de Sexo 100,0% 100,0% 100,0% 

% del total 44,0% 56,0% 100,0% 



 

Tabla de contingencia ¿Que tendría que ocurrir para que usted se plantease dejar de 

fumar? [Que me ofrecieran un tratamiento adaptado a mis necesidades] * Sexo 

 
Sexo 

Total Hombre Mujer 

¿Que tendría que ocurrir 

para que usted se plantease 

dejar de fumar? [Que me 

ofrecieran un tratamiento 

adaptado a mis 

necesidades] 

1 Recuento 59 83 142 

% dentro de Sexo 14,9% 16,8% 15,9% 

% del total 6,6% 9,3% 15,9% 

2 Recuento 67 90 157 

% dentro de Sexo 16,9% 18,2% 17,6% 

% del total 7,5% 10,1% 17,6% 

3 Recuento 118 162 280 

% dentro de Sexo 29,8% 32,7% 31,4% 

% del total 13,2% 18,2% 31,4% 

4 Recuento 102 102 204 

% dentro de Sexo 25,8% 20,6% 22,9% 

% del total 11,4% 11,4% 22,9% 

5 Recuento 50 58 108 

% dentro de Sexo 12,6% 11,7% 12,1% 

% del total 5,6% 6,5% 12,1% 

Total Recuento 396 495 891 

% dentro de Sexo 100,0% 100,0% 100,0% 

% del total 44,4% 55,6% 100,0% 

 

 

Tabla de contingencia ¿Que tendría que ocurrir para que usted se plantease dejar de 

fumar? [Que me diese cuenta que el humo de mis cigarrillos afecta a algún miembro de mi 

familia] * Sexo 

 
Sexo 

Total Hombre Mujer 

¿Que tendría que ocurrir 

para que usted se plantease 

dejar de fumar? [Que me 

diese cuenta que el humo 

de mis cigarrillos afecta a 

algún miembro de mi 

familia] 

1 Recuento 86 129 215 

% dentro de Sexo 22,1% 25,5% 24,0% 

% del total 9,6% 14,4% 24,0% 

2 Recuento 156 179 335 

% dentro de Sexo 40,0% 35,4% 37,4% 

% del total 17,4% 20,0% 37,4% 

3 Recuento 83 97 180 

% dentro de Sexo 21,3% 19,2% 20,1% 

% del total 9,3% 10,8% 20,1% 

4 Recuento 31 61 92 

% dentro de Sexo 7,9% 12,1% 10,3% 

% del total 3,5% 6,8% 10,3% 



5 Recuento 34 39 73 

% dentro de Sexo 8,7% 7,7% 8,2% 

% del total 3,8% 4,4% 8,2% 

Total Recuento 390 505 895 

% dentro de Sexo 100,0% 100,0% 100,0% 

% del total 43,6% 56,4% 100,0% 

 

 

Tabla de contingencia ¿Que tendría que ocurrir para que usted se plantease dejar de 

fumar? [Campañas sanitarias y educativas de los riesgos del tabaco] * Sexo 

 
Sexo 

Total Hombre Mujer 

¿Que tendría que ocurrir 

para que usted se plantease 

dejar de fumar? [Campañas 

sanitarias y educativas de 

los riesgos del tabaco] 

1 Recuento 35 42 77 

% dentro de Sexo 9,0% 8,6% 8,8% 

% del total 4,0% 4,8% 8,8% 

2 Recuento 25 30 55 

% dentro de Sexo 6,4% 6,2% 6,3% 

% del total 2,9% 3,4% 6,3% 

3 Recuento 60 71 131 

% dentro de Sexo 15,5% 14,6% 15,0% 

% del total 6,9% 8,1% 15,0% 

4 Recuento 97 145 242 

% dentro de Sexo 25,0% 29,8% 27,7% 

% del total 11,1% 16,6% 27,7% 

5 Recuento 171 199 370 

% dentro de Sexo 44,1% 40,9% 42,3% 

% del total 19,5% 22,7% 42,3% 

Total Recuento 388 487 875 

% dentro de Sexo 100,0% 100,0% 100,0% 

% del total 44,3% 55,7% 100,0% 

 



 

Tabla de contingencia ¿Esta nueva ley ha influido en su decisión de intentar dejar de 

fumar? * Sexo 

 
Sexo 

Total Hombre Mujer 

¿Esta nueva ley ha influido 

en su decisión de intentar 

dejar de fumar? 

No Recuento 324 387 711 

% dentro de Sexo 72,6% 67,7% 69,8% 

% del total 31,8% 38,0% 69,8% 

Sí Recuento 122 185 307 

% dentro de Sexo 27,4% 32,3% 30,2% 

% del total 12,0% 18,2% 30,2% 

Total Recuento 446 572 1018 

% dentro de Sexo 100,0% 100,0% 100,0% 

% del total 43,8% 56,2% 100,0% 

 


